
項目 人

1 学習 15 27.8

2 進路 19 35.2

3 コミュニケーション 43 79.6

4 性の問題 8 14.8

5 食事 28 51.9

6 排せつ 39 72.2

7 思春期 12 22.2

8 自傷行為 13 24.1

9 他害行為 14 25.9

10 通学 2 3.7

11 学校との連携 1 1.9
100

項目 人

1 学習 10 18.5

2 進路 42 77.8

3 コミュニケーション 24 44.4

4 性の問題 16 29.6

5 食事 6 11.1

6 排せつ 16 29.6

7 思春期 21 38.9

8 自傷行為 3 5.6

9 他害行為 8 14.8

10 通学 7 13.0

11 学校との連携 0 0.0
100

項目 人

1 学習 26 18.8

2 進路 79 57.2

3 コミュニケーション 68 49.3

4 性の問題 29 21.0

5 食事 19 13.8

6 排せつ 20 14.5

7 思春期 40 29.0

8 自傷行為 11 8.0

9 他害行為 14 10.1

10 通学 17 12.3

11 学校との連携 3 2.2
100

令和２年度学校評価保護者アンケート　■悩んでいること■
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